



加快发展新经济 培育壮大新动能

通城项目建设激活县域经济



本报讯 特约记者刘建平、通讯员闫雯雯报道:9月14日,通城县在手机小镇(一期产业园)举行第三季度重大项目集中开工仪式。通城手机小镇(一期产业园)、樊牌新城玉立工业园二号车间新型高档砂带生产线建设、通城县瑶乡御草“五药”产业基地建设、醉翁生态庄园等13个重大项目同时开工,计划总投资达

31.03亿元。

据悉,当天还有10家企业进行了签约,涉及教育、建工、食品、砂布、研磨等行业,总投资21.45亿元。集中开工的13个项目,涵盖基础设施、生态环境、社会民生、中医药和发展新空间等领域,包括平安电工、玉立砂布、杭瑞陶瓷、飞虎科技等一批本地知名企业,既突出了基础先行、产业支撑,又体现了结构转型、提质增效。

通城手机小镇由湖北工建集团按照PPP模式运作。该项目一期产业园项目总投资20亿元,按照生态居住、智慧制造、特色人文三大体系布局,建设手机面

板、重要配件等高端制造生产基地,以及水、电、路、气、讯等配套设施,总建筑面积36万平方米,拥有设备2434台套,年产视窗用蓝宝石、陶瓷、3D玻璃等产品48亿片。是通城县引进社会资本、实现共赢发展的标杆项目,预计在未来5年内将完成投资400亿元,形成华中地区首个集“智能制造、绿色人居、生态旅游”于一体的特色工业小镇。

樊牌新城玉立工业园二号车间新型高档砂带生产线建设项目,是玉立集团通过自主创新开发的一条高档涂附磨具生产线,采用国内最先进的全自动化电脑控制系统,其智能自动化控制水平为国内同

行业首创,年设计生产能力800万平方米。项目建成投产后,预计可新增产值1.5亿元,实现利税4500万元,创外汇500万美元。

今年以来,面对复杂严峻的宏观经济形势,该县围绕“加快发展新经济,培育壮大新动能”的工作目标,抢抓发展机遇,认真贯彻落实市委、市政府“三抓一优”决策部署,坚持把项目建设放在主引擎、主抓手、主战场的突出位置,全力以赴抓项目、稳投资、保增长,借力项目激活县域经济内生动力。1至8月份,全县共完成社会固定资产投资119.45亿元,同比增长16.4%,占全年目标任务的70.7%。

加强殡葬管理 改革丧葬习俗

通城30座“活人墓”墓主动申请拆墓

本报讯 通讯员斌改报道:连日来,主动到通城县殡改办申请自拆“活人墓”的墓主越来越多。至9月9日,仅锡山森林公园内就有30座“活人墓”完成自拆。

“我虽然做不了推动发展的动力,但绝不能成为改革的阻力。”今年86岁的“活人墓”墓主罗华雄,是从原县人大常委会主任、县长岗位上退休的老干部,得悉

县委县政府要求拆除“活人墓”倡议后,主动将自己建造了16年的“活人墓”拆除。

63岁的段耀龙,在拆除现场听了罗华雄的一番话后,触动很大,当即表示要响应政府号召,支持殡改工作,自行拆除在锡山森林公园自建的“活人墓”。

居民黄女士去年伙同3姐妹出资6万多元在锡山建造了一座“活人墓”。在

充分了解了县政府的殡改政策后,三姐妹主动联系县殡改办协调拆除事宜。

近年来,该县从民情入手、民生着力,倡导节地生态安葬,不仅投资1.2亿元建设马鞍山陵园公墓,推行普通葬、生态葬;还投资1500万元,建成了功能齐全、满足群众丧葬服务需求的现代化殡仪馆,为群众提供集火化、追思、吃住于一体的办丧

场所。

目前,该县“活人墓”整治工作已进入实质性阶段,其中锡山森林公园内的“活人墓”已全部纳入整治范围,确定9月20日前为自报自拆阶段,对自行平毁的,可在购买马鞍山陵园墓穴时享受5000元优惠;9月20日后未自行拆除平毁的,一律视作无主坟墓进行强制拆除平毁。

瀛通电子 产销两旺

9月16日,通城县经济开发区内,湖北瀛通电子有限公司员工正在车间加工耳机半成品。

该公司作为国家级高新技术企业,建有省级企业技术中心、工程中心、博士后产业基地,是我市首家在深圳A股上市的企业,专业从事耳机线、耳机半成品、耳机成品、USB数据线、智能手环等系列产品的研发、生产与销售,是索尼、三星、诺基亚、飞利浦、华为等知名企业的直接或间接供应商,产品畅销全国各地以及美国、日本、英国、德国、韩国等11个国家和地区,年产值达8亿元。仅今年1至8月,生产总值同比增长23.77%;利税1.6亿元,同比增长25.52%。

特约记者 刘健平 摄



生猪拱开致富门

通讯员 付五先

现年48岁的通城县五里镇汉上村4组村民卢东林,虽坚持勤耕苦做,却仍挣扎在贫困线上。自2015年被列为精准扶贫对象后,在党的精准扶贫政策指引下,卢东林从事家庭养殖业,终于一举摘掉贫穷的帽子,走上了脱贫致富之路,成为远近闻名的脱贫之星。

卢东林是县电视台记者程浩志的“一帮一”结对帮扶户。2015年,程浩志结合该户致贫的原因,从增强脱贫致富的勇气和信心入手,三番五次登门入户与卢东林促膝谈心,宣讲党的精准扶贫政策,并根

据其本人有一定家庭养殖经验的实际,一对帮助他发展牲猪养殖。

要扩建猪舍,购进母猪,实行循环养殖,资金问题是挡在卢东林面前的一道坎,自己无力越过。驻村扶贫工作组了解情况后,立即与县农商银行洽谈,解决了4万元的扶贫贴息贷款,并从产业扶贫资金中拨付2000元,支持卢东林养殖。

资金到位后仅3天时间,卢东林就用铁支顶蓬搭建起一个占地260平方米的猪舍,并购进了10头母猪,一场发展养猪生产的脱贫大戏正式拉开帷幕。

两年多来,卢东林每天早上5点钟起床,晚上七、八点钟还在猪圈忙碌,使养殖场发展成为拥有300余头仔猪、10头母猪的养殖规模,自己成了名副其实的快乐猪倌。

为了保障卢东林的养猪产业不出问题,镇兽医部门对母猪人工配种繁殖、免疫防疫治疗等环节上,实行专人上门跟踪免费服务,以解其养殖技术上的后顾之忧,取得了无一例事故发生的好成绩,有效降低了成本,提高了收益。

2016年,卢东林的养殖场出栏仔猪300余头,每头纯赚200元,实现利润6万余元,存栏母猪10头;今年头5个月,出栏仔猪100余头,创收2.5万元;预计今年下半年可再出栏仔猪250余头,全年养殖户收入可达8万元。

“没有党的精准扶贫政策,没有县、镇、村和驻村工作队的帮扶,就没有我致富的今天。”回想两年来家庭纯收入实现17万余元的致富成绩,卢东林表示,一定要一步一个脚印地把家庭养殖工作做得更加有声有色,实现自我人生价值,做一个无愧于“脱贫之星”美誉的勤劳致富人。

脱贫之星

打击“两违”行为

营造宜居环境

拆迁改造柳堤棚户区

本报讯 通讯员棚改报道:13日,笔者在通城县柳堤棚户区看到,随着挖土机的轰鸣声,拆除工作正有条不紊地进行。

据了解,此次拆除面积共计600多平方米。被拆迁的11户私人商铺是原建材公司2002年改制时冲抵职工安置费的房屋。该县博仁外贸棚户区改造指挥部会同县经信局组织专班,多次入户与业主协调房屋征收补偿,最终达成了整体拆迁改造协议。

柳堤棚户区拆除后,该县政府将在其原址上建设一个休闲广场,还市民一个心旷神怡的宜居环境。

有序整治阴山河河道

本报讯 通讯员两违报道:连日来,通城县“两违”整治办公室积极配合阴山河整治,对该河道治理范围内的隽水镇雁塔村4组在建房屋进行重点监控。

9日,雁塔4组村民杜某,三证手续齐全,第二层已灌浆,为配合河道整治,通过做思想工作,已停工;皮某,三证手续齐全,第一层已装模,该户靠近阴山河道不远,有可能涉及河道整治整体规划,通过做思想工作,已停建。

10日,电信通道居民付某,拆旧建新,因手续不全,在主体三层框架已完工并停工多日的情况下,又抢建第四层,工

作人员现场将已装好的模板拆除,并勒令付某停工;油坊村20组村民吴某,非法在通道砌围墙,工作人员赶到现场将其拆除。

为确保阴山河河道整治工作有序推进,县两违办负责人表示,对两证缺一的户主坚决停建,对三证手续齐全但未完工的户主,从现在起停工3个月,待阴山河道整治规划红线出台后,再按规划办理建设手续。

麦市镇严整河道违建

本报讯 通讯员徐峰报道:6日,通城县麦市镇联合执法队联合有关村组,对麦市河河道的一处违章建筑实施强制

拆除。

据了解,正在拆除的违章建筑占地面积近40平方米,紧邻原有房屋,向着河道中心方向建设,其一层钢筋混凝土基础已经完成,矗立的钢筋特别显眼。拆除行动前,麦市镇党委政府组织工作人员进行了入户宣讲,并下达了限期整改通知书。

目前,该镇河道共有违法建筑112户,近7000平方米,不仅破坏了麦市河河道生态,而且影响了河道行洪安全,特别是在汛期极易造成河岸倒塌。对此,麦市镇将加大对违章建筑的日常巡查和管控力度,坚决拆除已建设的违章建筑,对新增的违章建筑发现一处拆除一处。

通城团县委开展爱心助学活动

47名贫困学子喜圆大学梦

本报讯 通讯员刘润、廖伟报道:“您们联合爱心企业给我送来的助学金,帮我解决了学费难题,圆了我上大学的梦想。”日前,通城县黄袍乡润田村的李文超按时赶到武汉纺织大学报到后,充满感激地给团县委打来电话。

今年高中毕业的李文超,家境贫寒,日常生活多靠邻及亲友相助。今年7月,收到武汉纺织大学录取通知书后,李文超既喜又忧。通城县团委了解到这一情况后,立即启动爱心助学活动,通过积极争取上级助学资金,引导丽尔家、电力公司、农商行等本地爱心企业参与爱心助学活动,终于帮助李文超顺利走进大学校门。

据了解,通城县团委今年启动的爱心助学活动,共募集助学资金13.6万元,并结合每名贫困学子家庭的实际情况,分别给予2000元至5000元不等的资助,帮助47名优秀贫困学子圆了大学梦。

通城成立快处快赔服务中心

提升交通事故处置效率

本报讯 通讯员杜交报道:5日,市机动车保险快处快赔服务网点通城服务站正式挂牌成立,县交警大队交通事故处理民警和多家保险公司查勘员,当天同步入驻该中心集体办公,为实现交通事故快处快赔提供了有力保障。

为应对城区道路交通事故快处快赔服务中心,决定联合成立县道路交通事故快处快赔服务中心,对全县范围内发生的机动车小额财损事故实行快速处理和快速理赔的统一管理模式,开展一站式服务。

据了解,该服务中心作为该县首个交通事故保险快速理赔服务中心,启用后,不仅在保障城区道路畅通、提高交通事故现场处置效率等方面发挥作用,还将减少群众接受事故处理的往返次数,缩短保险理赔的等候时间。

隽水镇纪委积极受理来信来访

认真履行监督执纪职责

本报讯 通讯员隽纪报道:“感谢镇纪委帮我理顺了财务账目,还了群众一个明白,还了党员干部一个清白。”日前,通城县隽水镇白沙社区10组村民吴某按时领到10余万元土地补偿款后,脸上充满了笑容。这是该镇纪委办结信访举报件后的一个场景。

为回应群众关切,推动从严治党向基层延伸,近年来,该镇纪委坚持把办理群众举报党员干部的信访问题,作为履行监督执纪职责、加强基层党风廉政建设的重要抓手,通过公开举报电话、设立举报箱,实行党委班子领导值班接访、纪检信息员排查等方式,收集举报线索,拓宽举报渠道。同时,建立完善以镇纪委牵头,镇综治办、公安派出所、财政所参与的联合执纪执法办案机制,对信访举报线索,成立专班进行核实,对查实的问题线索,依纪依法严肃查处,并将核查情况和处理结果及时向举报人反馈。

截至目前,该镇纪委共办结群众来信来访10件,落实上级交办的信访件2件,约谈党员干部4人,诫勉谈话5人。

关刀镇建设生态农业基地

181户贫困户家门口就业

本报讯 通讯员闫雯雯报道:3日,笔者在通城县关刀镇卡非扶贫种植示范基地看到,卡非食品有限公司负责人金辉正带领员工采摘新鲜辣椒,一派喜人的田园丰收景象。

关刀镇党委书记黎明说,卡非扶贫种植基地是该镇通过折股量化、产业辐射带动等方式,采用“公司+农户”模式,免费向贫困户提供种苗发展起来的,收获后将按照辣椒每斤2.5元、大蒜每斤7元、生姜每斤3元的保底价,由卡非食品有限公司进行收购,以此带动该镇3个集中安置点和19个村的200户贫困户脱贫致富。

今年来,关刀镇党委政府抢抓幕阜山绿色产业带建设契机,以项目为第一抓手、以管理为第一要务、以改革为第一动力,充分利用地域资源优势,推动“一区二河三路四镇五园”总体发展规划落实。一方面投入2600万元,建设春雷生态农业观光示范园、卡非种植示范基地、关云公路金秋菊廊和山庄七彩水稻园等4个观光基地,吸收58户贫困户进入基地务工就业脱贫;一方面投资500万元,建设高冲千亩油茶黄花茶套种基地、白马金银花种植基地等11个药材基地,带动123户贫困户在3000亩基地上,实现务工就业脱贫。

县地税局老干部支部

积极建言献策服务发展

本报讯 通讯员黄齐智报道:4日,通城县地税局老干部支部组织开展支部主题党日活动,全体党员围绕“讲党性、顾大局”,全力维护社会和谐稳定”的主题展开热烈讨论,纷纷表示要为党的十九大胜利召开营造良好的社会环境。

该支部自今年换届以来,始终按照党员活动常态化、制度化的要求,认真制定周密的学习计划,不断提高服务老干部、管理老干部、化解矛盾纠纷的能力水平和工作主动性,积极参与单位重要工作和机关管理。先后召开支委会4次,组织党员集中学习3次,支部书记讲党课1次。

为充分发挥老干部支部的政治优势和资源优势,通过开展规范的组织生活,将离退休老干部紧密团结在支部周围,使老干部老有所知、老有所学、老有所为、老有所乐,该支部坚持组织老干部围绕税收宣传、征管改革、综合治理、法治地税建设等,积极建言献策,发挥余热作用,确保老干部离休不离志、退岗不退色。